

Suplemento de IMPERIO dedicado a la Comarca de BENAVENTE

NUEVA ESPAÑA

IV EPOCA.—Número 437
Jueves, 13 de agosto de 1959

El deporte de la caña

RINCON DEL PESCADOR

Por CUBICHI

Bueno, amigos cañistas; ahora que está próxima la fecha (16 de agosto) de apertura para la pesca con red cerramos, hasta la próxima temporada, nuestro "Rincón del pescador". Y comenzaremos con el fútbol...

Los "campeones" cañistas locales, en piezas grandes, han sido: Sergio Seljas (con una trucha de cuatro kilos y pico) y Antonio Bodega (con otra trucha de más de tres kilos y medio). En barbas, José Rodríguez capturó un hermoso ejemplar de tres kilos. Y en carpas, Aurelio Vitoricos "clavó" una de dos kilos y medio (todo esto, claro está, de lo registrado por nosotros en nuestro "Rincón"). En cuanto a cantidad de ciprínidos pescados a caña, el veterano don Florín va a la cabeza en la clasificación pescaderil.

Para todos estos "campeones" nuestra enhorabuena. Desde este "Rincón" que hoy cerramos provisionalmente en vista de nuestro agradecimiento más sincero, por su colaboración técnica, al entusiasmo y deportista pescador Ismael Tomé. Gracias, amigo.

BUENA NOTICIA

AGRADECIMIENTO

Con una manifestación "idelistista" comienza la Conferencia de Ministros Americanos de Asuntos Exteriores

(Viene de la página anterior)

principales, problemas que tiene planteados en este momento el hemisferio occidental. Según un representante oficial de la delegación norteamericana, H. E. R. formulará la advertencia de que la continuación de los movimientos revolucionarios en la zona del Caribe puede beneficiar únicamente a los comunistas, que tratan por todos los medios de conseguir infiltrarse en esta zona.

A este respecto, círculos allegados a varias delegaciones coinciden en afirmar que los comunistas no sólo tratan de lograr estas infiltraciones, sino de hacer fracasar los esfuerzos de tipo económico que vienen realizándose desde hace año y medio, concretamente ya que lo económico es una de las claves que tratan de manejar más intensamente. Y así, la conferencia irá entrando en los grandes problemas que tiene que resolver.

Esta misma tarde se ha sabido que los comunistas chilenos habían preparado una gran manifestación con motivo de la anunciada llegada de Fidel Castro. Con el pretexto de rendir homenaje a la figura más representativa de la lucha contra los regímenes democráticos, habían sido movilizados todos los afiliados y muchos millares de personas pre-

"En el ramo de la alimentación no se reflejará, de ninguna manera, la devaluación de la peseta"

(Viene de la página anterior)

En general, encontrará que su capacidad de compra va a verse disminuida a causa de una menor demanda de los artículos que se va desahucando al plan que va progresivamente; ha subido a partir de aquella fecha unos treinta centímetros y el coeficiente de aumento se va haciendo mayor.

En el día de la construcción, quizá. El jugar rápidamente con las inversiones de capitales extranjeros en España para evitar esas dificultades que pueden producirse. Un capital que actuará como crédito

Sesión de la Comisión Municipal Permanente

Bajo la presidencia del señor alcalde, don Francisco Caurel Contreras, y con asistencia de los letrados de alcalde don José de la Fuente Bustamante y don José Chana Tabuyo, celebró sesión ordinaria la Comisión Permanente del Ayuntamiento de esta ciudad el pasado día 7 del actual, adoptándose los siguientes acuerdos:

La investigación científica de nuestro Planeta

Deducciones sobre los ciclos glaciares

Entre los temas más apasionantes de la investigación científica moderna figuran los estudios que se realizan sobre el pasado, el presente y las especulaciones que se hacen del futuro de nuestro planeta; son las ciencias, más directamente encargadas de estudiar tales conocimientos la geología, la meteorología, la oceanografía, la geología y la estratigrafía, sin que ello quiera negar importancia a todas las demás disciplinas, que son tan indispensables en su cometido como las ciencias.

Se conocen muchos aspectos de nuestro Planeta, generalmente extrínsecos a él, pues se tienen muchos más conocimientos de los seres que lo pueblan y de las formas externas de su constitución que de la formación interna y características, leyes fundamentales de su formación, etc.

En las relaciones de las diferentes ciencias con respecto a la interpretación de un fenómeno geológico, la manera de proceder a este respecto es muy parecida a la manera de llevar un detective sus pesquisas; obra con hechos concretos, aplica circunstancias especiales, utiliza deducciones y saca una conclusión. Los conocimientos más profundos acerca de nuestro Planeta están basados en teorías, pues por la gran magnitud de la empresa, los períodos de tiempo que se requieren para observar un fenómeno y la falta de conocimientos positivos, no nos podemos aventurar nada más que a hacer conjeturas sobre una base de una lógica más o menos exacta.

Conocemos los diversos períodos de la formación de los actuales continentes, la distribución de los océanos y mares, las causas primarias de los fenómenos meteorológicos, y tras todos estos conocimientos, un fin de conclusiones y deducciones tenemos acerca de la formación, actualidad y, afortunadamente, una poca, hasta del futuro de la Tierra. Una de las leyes fundamentales de la estratigrafía—ciencia base a partir de la cual

Se acerca la feria septembrina y en la ciudad, "erf" cuanto a toros se refiere, no se sabe nada. Y se rumorea que el actual empresario no piensa dar corrida en el día "gordo" de la feria: 8 de septiembre. No sabemos si esto será cierto o no. Pero si conviene solucionar con tiempo para poner remedio al mal. Sin toros, las ferias y fiestas pierden un valor del setenta y cinco por ciento en cuanto a atraer forasteros se refiere. Feria sin corrida, feria muerta y aburrida.

Desde luego, en cuanto a "movimiento" taurino, la actual Empresa de nuestra Plaza de Toros se ha movido a "paso de tortuga"... ¿No hay un contrato estipulado entre el Ayuntamiento y la Empresa? Pues a cumplirlo, que "pp" eso se firman los compromisos...

CUBICHI

(Nota: Después de escrito el anterior comentario nos llega la noticia—aunque no de fuente oficial—de que nuestro Ayuntamiento ha logrado ya solucionar el problema taurino. Y, por tanto, tendremos toros en la feria septembrina. ¡Bien por nuestros ediles!)

Novenario al Inmaculado Corazón de María

Comenzará el día 14, a las ocho y media de la tarde, en la iglesia de San Nicolás. El mismo día, a las once y cuarto de la noche, rezo del Santo Rosario completo a la Santísima Virgen, según costumbre a las atenciones de otros años, pidiéndose por el resultado del Concilio Ecuuménico.

MERCADO DE GANADOS

Relación de ganado que ha concurrido al mercado celebrado el pasado 6 de agosto: Caballerías: Mayores, 6; menores, 3. Ganado de cerda: Cebones, 2; camperos, 10; lechones, 66. Vacuno: Reses, 73; terneras, 12. Lanares, 835. PRECIOS Y VENTA Reses, de 18 a 20 pesetas kilo en vida. Buena venta. Cerdos lechones, de 250 a 350 pesetas. Venta regular. Mulas, de 5.000 a 12.000 pesetas. Poca venta. Mulas lechales, de 3.500 a 5.500 pesetas. Poca venta. Annal, de 400 a 1.800 pesetas.

De jueves a jueves

RADIO BENAVENTE

La joven emisora de la ciudad, en período de pruebas, ha comenzado a funcionar con éxito. Y los benaventanos la han acogido con simpatía. Los aparatos de la ciudad, en cuanto dan comienzo las emisiones, funcionan a todo gas captando todo lo que lanza al éter la joven emisora. Emisora joven y locutoras y locutores jóvenes y simpáticos, se encargan de llenar, como si de veteranos se tratase, el espacio que Radio Benavente, en período de pruebas, organiza a diario. Parece ser que la inauguración oficial de la emisora tendrá lugar el próximo sábado, día 15.

La puja para el primer disco solicitado de Radio Benavente alcanzó un gran éxito: Tres mil cincuenta pesetas fué la cifra alcanzada. Y el disco solicitado fué "España cañi". Hasta para eso somos castizos los benaventanos. Nada de músicas exóticas y retorcidas, sino algo muy español: un pasodoble "con Usía"... ¡Ole!

OLA DE COMPAÑIAS

La semana ha sido completa en espectáculos teatrales. Y para todos los gustos. A continuación de la compañía de Ángel de Andrés, actuó en el Gran Teatro obra del género "serio y lacrimoso". Una compañía bastante flojilla representó el "dramón" de Casaseca "Ama Rosa". Y las espectadoras salieron "secas" de tanto llorar... ¡Qué pena! (De obra, se entiende).

Después, Antonio Molina, con su espectáculo "Sabor Andaluz" y su gran Compañía de Arte (?) Español. Los amantes del "gorgorito" de Molina salieron bastante satisfechos de la actuación de su "ídolo".

El Teatro Universitario de la Facultad de Derecho, de Madrid, representó en nuestro Teatro la humorística obra de Alfonso Paso "48 horas de felicidad". Los estudiantes salieron aprobados en su "examen" en escena.

El domingo y lunes, la Compañía de Revistas de Manuel Paso presentó los estrenos "¡No seas celoso, Donoso!" y "¡Ordago a la chica!". Las chicas, de verdad, estaban de "órdago", y las obras, de "envite" nada más...

DULCE ACCIDENTE

Por la calle del Obispo Regueras (no muy ancha y cuajada de bocacalles) pasan automóviles, motos y bicicletas a una velocidad (salvo raras excepciones) de vértigo. Como si aquello fuese una pista de carreras. Como si todos los "motorizados" fuesen a llegar tarde a una cita importante. El domingo, en referida calle, presenciámos un accidente aparatoso, pero sin consecuencias, por suerte. Cuando un señor, con un envoltorio conteniendo pasteles, cruzaba la calle para penetrar tranquilamente en su casa, ¡zas!, un alocaado y joven ciclista, que venía a todo el gas que daban de sí sus piernas, se le echó encima y ambos rodaron hacia la pared en confuso envoltijo. El ciclista se enderzó todo pálido. Y al llevarse la mano a su frente, ¡cast se desmayó! Por su rostro resbalaba algo blando y pegajoso... ¿La masa encefálica? Eso se debió creer el muchacho. Pero no era así. Se trataba de la crema de los pasteles que el atropellado estrelló en su cara al ser derribado...

Conviene, para esos señores que tienen tanta prisa, unas multicitas de vez en cuando. ¡A ver si así "frenan" un poco, hombre!

DON IMPOSIBLES

BOCADILLOS TAURINOS

Hemos tenido noticias de nuestros paisanos los novilleros hermanos "Cocharito". Los muchachos siguen torcando y triunfando por tierras de Alicante, y ya tienen apoderado y todo. Se llama este don Francisco Crespo, y habita en Cervantes, número 4, Elda.

El día 30 de julio torearon en Córdoba, el día 2 repitieron en Elda y el día 9 en Alicante. Y torearán por primera vez dos novilladas picadas, una el día 7 de septiembre, en Villena, y la otra el día 10, en Monóvar.

¡Gauzo ven ustedes, el nombre de los hermanos "Cocharito", novilleros benaventanos, ha comenzado a sonar por esas plazas de España, Suerte, paisanos, y adelante...

Por las calles de la ciudad hemos visto pasear estos días a otro novillero benaventino, Gabriel Hernández, popularmente conocido por "Corralito".

Charlamos brevemente con el simpático "Corralito", el cual nos dijo que había torreado dos novilladas con gran éxito y que tenía otras dos pendientes en la provincia de Madrid.

El sin par "Corralito" viene hecho un "paquete" en cuanto a elegancia y con bastante "párne" en los bolsillos, ¡olé, torero!...

Si, amigo lector, en nuestra ciudad se ha despertado la "fiebre" del toro. Nos han informado, como un estudiante, futbolista él, ha cambiado los tacos por la franela. Y que ya ha actuado en varios festivales. El muchacho, tiene tipo júnco y lleva un apellido conocidísimo en la ciudad, y suena éste a marca de automóvil italiano...

¡Hala!, a ver si de la ciudad de los Condes Duques sale un torero de postín y salero...

Todavía hay otro muchacho benaventano con aspiraciones a torero. Y hace pocos días que este nuevo aspirante a "coletudo" salió para Sevilla, donde cuenta con amistades en los medios taurinos

Empleado administrativo

Se necesita para la Sucursal en Benavente de importante fábrica de tractores y maquinaria agrícola. Dirijan correspondencia antes del día 16 a don Rafael Oñes Cano. Hotel Mercantil, BENAVENTE

VENDO RUSTICA

En Boñar (León), 11 Has, libr. centrada, regadío, placer; viviendas, cuadras, pajaros, carrus, limpiadora, aperos todos. Argüello. Calle Pozico, número 15. BENAVENTE

Gotas de humor

Aquella mujer no tenía sentido común. Pero estaba que quitaba el sentido al más bajo...

Si el cine en relieve hubiese triunfado, la Soñía Loren habría sido un peligro (o una tentación) para los espectadores de primera fila...

El "dulce hogar" tiene tanto de dulce como de amargo...

Cosas raras: Las de su sexo no "podían" ver a aquella hermosísima mujer... En cambio, los del sexo opuesto, sí que la "podían" ver... ¡Y con qué buenos ojos!

Tenia aquella mujer un "no sé qué" en la mirada... Un "no sé qué" en el andar... Y un "no sé qué"... ¡Buena! Estaba llena de "no sé qué"...

Trabajando honrada y limpiamente no hay quien llegue a millonario... Y entonces, los que han llegado, ¿qué son?

Aquella Eva tenía la "cintura de avispa"... ¡Y el agujón!

Primero le extrajeron el riñón del lado izquierdo. Y después, diez mil pesetas del lado derecho. Así quedó nivelado, en peso...

Reunión de pastores, oveja muerta. Y reunión de mujeres, "oveja desollada"...

Si las sueltas no existiesen, no habría tantos hombres solteros...

AGUSTIN VAZQUEZ

Las opiniones, están muy divididas y cada vez está más extendida la que tiende a considerar estas invasiones como acciones de refugiados políticos, por lo que no deben ser consideradas como efectivas invasiones, para dar más fuerza al criterio de neutralidad y limar asperezas, en vez de enconar los problemas.

En seis o siete días éste y otros problemas agudos deberán ser resueltos, si es que la Organización de Estados Americanos no quiere perder el prestigio que se le ha estado atribuyendo.

Herencia para el "Tío Sam"

San Francisco (Estados Unidos), 12.—Una agradecida rusa que murió en San Francisco a los setenta y un años de edad, el año pasado, ha dejado toda su fortuna—cerca de ocho mil dólares, casi medio millón de pesetas—"al Tío Sam de América".

Los funcionarios gubernamentales no tienen idea de cómo puede emplearse este dinero. Como se sabe, el "Tío Sam" es el personaje simbólico que representa a Estados Unidos.—Efe.

ma y puede decirse que se ha llegado casi a saturar.

Por fin, en respuesta a una última pregunta, el señor Ullastrés dice que los productos siderúrgicos serán los primeros en liberalizarse. Ya están globalizados los más interesantes.—Cifra.